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1. Kritické zhodnocení 
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A. Formální a jazyková kritéria 
 

 
Práce odpovídá rozsahovým podmínkám 

 
  

 
   

 
   

 
   

Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 
stylistika) 

 
  

 
   

 
   

 
   

Formální zpracování práce (celková struktura a její 
logičnost) 

 
  

 
   

 
   

 
   

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 
formální jednota poznámkového a kritického aparátu 

 
  

 
   

 
   

 
   

 
Zpracování příloh  

 
  

 
   

 
   

 
   



 
Celková typografická úprava 

 
  

 
   

 
   

 
   

 
B. Obsahová kritéria 
 
Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 
dosažení 

 
  

 
   

 
   

 
   

Práce stanovených cílů dosahuje 
 

 
  

 
   

 
   

 
   

Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 
sekundární literaturou 

 
  

 
   

 
   

 
   

Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 
argumentačně podloženy 

 
  

 
   

 
   

 
   

Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 
využívá jí 

 
  

 
   

 
   

 
   

 V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle 
 

 
  

 
   

 
   

 
   

 
C. Průběh zpracovávání práce 
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Autor/ka pravidelně konzultovala s vedoucím práce 
 

 
        

 
        

 
Autor/ka přicházela se samostatnými tvůrčími podněty 
 

 
        

 
         

 
 

2. Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 
 
Ludmila Boháčová se rozhodla zpracovat téma, které stálo dlouhou dobu stranou zájmu. 
Jedná se o grafické dílo Františka Zelenky. Kromě několika drobných článků nebo 
Kroutvorovy brožurky dosud není rozsáhlejší studie. Práce Boháčové tu zaplňuje se ctí 
prázdné místo. V první části svého textu přehledně přiblížila oblast užité grafiky a reklamní 
praxe v prvorepublikovém Československu. V druhé části se už soustředila na Zelenkovo 
grafického dílo. Nejprve se zaměřila na jeho teoretická východiska. Dále pokračovala 
Zelenkovými grafickými pracemi pro divadlo. Nakonec se zabývala díly, která vznikala 
stranou divadelního kontextu. Boháčová vhodným způsobem aplikuje přístupy z oblasti dějin 
umění i mimo ně. Její studie není pouhou sumou shromážděné sekundární literatury. Naopak, 
s použitou literaturou pracovala kriticky a její pečlivý analytický přístup k zkoumanému 
materiálu ji nakonec vedl k přesvědčivému předatování známého plakátu pro Osvobozené 
divadlo Leon Clifton čili perná noc s gorilou. Zdá se, že plakát běžně datovaný 1928/1929 je 
až z roku 1931. Nejen to, Boháčové se rovněž podařilo najít a v seznamu vyobrazení 
reprodukovat některá dosud nepublikovaná Zelenkova díla. Její práci vřele doporučuji k 
obhajobě. 
 



 
 
 
 
 
3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 
 

 
 
 
 
Doporučení práce k obhajobě 

 
                      doporučuji 

Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji 
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